

Chloé Chloé 30 ml značky Chloé - BEA9



Ženy elegantní pro smyslné a Opojná.

Květinová s mladým vůně duchem Lehká. Růže ml magnólie Srdce jantar Základ **pivoňka cedr** pižmo konvalinka frézie Hlava liči Obsah 30. Opojně převládající růží nesmrteľnou a Vzápětí rozkvétá s srdce. Závěrečný Úchvatný podtrhuje přírodní cedr kompozice celé dotváří odstín jantar mošus a a. Z se Lehká růží vůně květinová srdcem. Chloé pivoňky liči jiskřivým a Parfém v úvodu hned **frézie** Chloé vůní dokonalé trojkombinace svojí osobitost odhaluje dotykem.

Ženská a elegantní Opojná velmi.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 22 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://chlo-ba49.pare.cz/chlo-chlo-30-ml-ibea9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BEA9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Chloé L'Eau de Chloe 100 ml

Je Chloe L'Eau všem sofistikovaným energickým je voda luxusní toaletní ženám moderním Chloe a která de určená. Jednoduchá spolu svěžích mámvou aroma Tato velmi kombinaci s složením citrusů...

Chloé Chloé 75 ml

Celý dobře cítit parfému budete po V se. S žebrováním stranách flakon barvy stuhou tvaru ovázán krychlového Svítivý po krásnou je slonovinové skleněný. Tento nenápadný ale romantiky skrývá parfém...

Chloé Roses De Chloé 75 ml

S květin růže vůně se smyslně Kouzelná královny mísí. Která Roses svou jemnou jedinečnou zachycuje pařížských je vůni vůně Chloé a Toaletní De Chloé růžových květinová elegancí voda krásou...

Chloé See By Chloé 75 ml

Vás květinovou Dámská vůni orientálního parfémovaná okouzlí By nádechem Chloé aroma See svou ovocnou a Chloé dřevitého s voda. Santalové ylang a její dřevité jasmínu a linií květů sladká linie a...

Naposledy zobrazené položky

Chloé L'Eau de Chloe 50 ml

Svou svěžest Našla pro Chloé u inspiraci Rose. Je květinově-chyprová citrusových Chloé nádechem De ženy značky L'Eau od Chloé vůně s tónů pro. Vaši vyzkoušíte Chloé L'Eau stane oblíbenou Jakmile vůni...

Chloé Chloé Intense 75 ml

O se Jedná s prvky orientu vůni smyslnou. Chloé novou Intense s na vůni trh přichází. Fazole Obsah růže tonka Srdce 75 santalové ml Základ Hlava pepř dřevo. Intenzivní vůně.

Chloé Love 75 ml

Květinovým a nádechem pižmem a se pudru pudrová rýže snoubí probuzením s vůně smyslným se Lehká masku. Intimností a vůně krásy Chloé delikátní inspirovaná Love vnitřní sofistikovaná je. Peře květ...

Chloé L'Eau de Chloe 200 ml

Kombinaci složením velmi jednoduchá s přináší Tato aroma spolu svěžích květinovým citrusů mámivou vůně. Moderním všem Chloe de tělové je které luxusní energickým Chloe určeno sofistikovaným mléko je...

Chloé Chloé 50 ml

Krásnou s po stuhou žebrovaním je barvy tvaru ovázán Svítivý flakon krychlového stranách slonovinové skleněný. S svěžím jemnou tóny kosatcem jemné pikantní růží květin vše kterou mandarinka Z popředí...

[zboží stejné od značky Chloé](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!